
Lombard 82 Securitisation Fund Aktualizace:  Květen 2022 

Novinky a informace pro investory do Lombard 82 Securitisation Fund.  

Informační bulletiny 
Po velikonoční pauze se obnovily měsíční zpravodaje pro investory. Od nynějška budou bulletiny 
vydávány nejpozději poslední den v měsíci. 

Výkupy 
Pokyny držitelů dluhopisů investovaných do dluhopisů série 6 GBP a série 8A EUR, které vydala společnost 
International Investment Platform (IIP), byly správci fondu hromadně zamítnuty.  

Odmítnutí těchto pokynů je důsledkem nedodržení procesních požadavků na pokyny k odkupu ze strany IIP. 
Jakmile IIP odstraní nesrovnalosti v pokynech IIP, mohou být odkupy zpracovány správci Fondu. 

Problémy týkající se IIP se netýkají odkupů z jiných platforem. 

Zpětné získání majetku

Souběžně s žalobou proti společnosti SD Administration Limited byla zahájena žaloba proti společnosti 
International Investment Platform o.c.p. a.s. (IIP) a ředitelům IIP a její mateřské společnosti s cílem získat zpět 
částku přesahující 2 miliony GBP, kterou dluží společnosti Lombard.   

Předpokládá se, že vedení společnosti IIP (v čele s Jakubem Sýkorou a Simonem Smithem) zadržuje splátky 
společnosti Lombard, aby mohlo financovat různé projekty rozvoje podnikání a plány expanze společnosti IIP. 

LS International Finance se jménem fondu domáhá u slovenských soudů vydání soudního příkazu, který by IIP 
přinutil splatit dluhy a odškodnit investory za nepřijatelné zpoždění.  

Předpisy pro řízení

Řídicí předpisy fondu byly změněny tak, aby odrážely změny politik a poskytovatelů služeb. Změněné 
dokumenty jsou investorům k dispozici na vyžádání. 

Systém výkupu

Program odkupu pro držitele dluhopisů, kteří mají zájem o prodej podílů v sériích 7A, 7B a 9, je v současné 
době na žádost jednoho ze strategických investorů pozastaven. Důvodem je především rozhodnutí IIP zadržet 
platby ve prospěch Lombard a související dopad na fond.  

V případě, že IIP obnoví platby ve prospěch Lombard, bude tento program neprodleně obnoven. 
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